

### Avstro-Ogrska in Amerika.

Doslej še ni nobenih poročil, da bi Amerika pretrgala tudi diplomatske zveze z Avstro-Ogrsko. Razprave se vrše naprej.

### Nepriustranske države.

Nobena ostalih nevtralnih držav se doslej ni postavila na stališče Amerike, čeprav jih angleška diplomacija v to sili.

### Podmorski čolni.

Listi so polni imen od nemških podmorskih čolnov potopljenih ladij.

### Francoski strah.

Genf, 5. februarja. Radikalni francoski listi se bojijo pred začetkom velikih nemirov v Ameriki, ker je 20.000 oboroženih nemških mornarjev v Ameriki interniranih. K temu pride še več milijonov do skrajnosti odločenih Nemcev v Ameriki. List upa, da bode senat preskrbel vse potrebno v preprečenje meščanske vojne. — „Bonnet Rouge“ se boji, da bode nastop Amerike imel za zvezo to posledico, da bodejo izostale pošiljatve streliva in denarne pomoči iz Amerike. — „Journal des Débats“ pravi, intervencija Amerike prinese zvezi le moralčno ojačenje. Mornarica Amerike in armada ne moreta zmago hitreje prinesiti.

### Delo enega podmorskega čolna.

W.-B. Berlin, 6. februarja. Eden nemških vrnivših se podmorskih čolnov je poleg dveh že glasom časopisja kot potopljenih znanih angleških pamikov od skupno 7500 ton še nadalje potopil italijanski parnik „Bisagno“ (2252 ton), en oborožen tovorni parnik od 3500 ton v Atlantskem oceanu, nadalje v ponočnih napadih v angleškem vodovju dva neznana tovorna parnika od okroglo 2000 oziroma 4000 ton. Poleg tega se je eno kanono zaplenilo in tri vjete napravilo.

### Podmorski čolni v Srednjem morju.

Posebni poročevalec Evgen Lennhoff poroča svojim listom iz vojnega tiskovnega stana z dne 6. februarja:

Kakor izvem iz zanesljivega vira, je od neke iz Cardiffa prihajajoče angleške flotilje za premog, ki se je bila zbrala pri Gibraltarju, da se odpelje pod varstvom torpednih čolnov v Italijo, le peti del ladij v določeni pristan dospel.

### Loterijske številke.

Gradec, 31. januarja 1917: 90, 22, 38, 62, 32.  
Trst, 7. febr. 1917: 76, 56, 71, 83, 58.

# LES

## pravega kostanja

kupuje po najvišjih dnevnik cenah  
**Alexander Rosenberg,**  
Graz, Annenstr. 22.

500 kron

Vam plačam, ako moj iztrebnik korenin Rita-balsam Vaša



Kurja očesa, bradavice in t do kožo ne odpravi v 3 dneh brez bolečin. Cena ene posodice z garancijem pismom K 150, 3 posodice K 4—, 6 posodic K 650. Stotero zahvalnih pism. Kemény, Kaschau (Kassa). I. postni predal 12/27 (Ogrsko).

### Konjski hlapec

ki se razume na vsa poljska dela, išče službo pri večjemu posestniku. Naslov pove uprava tega lista.

### Izučena šivilja

ter obenem tudi pridna in varčna gospodinja z nekaj denarjem, želi tem potom znanja z dobrosrčnim gospodom, ki naj bi imel primerno službo ali dobro obrt. — Naslov pove upravnistvo tega lista. 53

### 2 Lehrlinge

streng solid, mit guter Schulbildung, werden aufgenommen bei

### Brüder Slawitsch,

Kaufleute in Pettau. 54

### Konjski hlapec

z družino se sprejme pri oskrbnistvu domén v Ptuj (Ober-Pettau). 55

### Delavni ljudje!

Brezplačno ena soba, kuhinja, pol dil, ena drvarnica, en svinjak in pol velikega vrta, zemlje kolikor potrebuje, si more z delom odslužit. Sprejme se tudi eno dekle nad 14 leti. Marija Veršič, Breg pri Ptuj. 56



### Nobenega zobobola

več, nobenih noči brez spanja. „Fides“ odpravi bolečine pri vutih zobeh, kakor pri trdotratnem revmatičnem zobobolu, kjer so odrekla vsa druga sredstva. Brez uspeha denar nazaj! — Cena K 150, 3 tube 4 krone. 6 tub K 550, Nobenega zobnega kamna več. Snehobele zobe dosežete z „Xiris-zobno“ vodo. Takojšni učinek. Cena K 2—, 3 steklenice K 5—. Kemény, Kaschau I., postni predal 12/Z 26. Ogrsko. 447

### Mestna posredovalnica

(Wohnung- und Dienstvermittlung)

### službe, učence, stanovanja in posestva v Ptuj

izvršuje vse vrste posredovanja najhitreje. Prava in pojasnila v mestni stražnici (rotovž).

### Meščanska parna žaga.

Na novem lentnem trgu (Lendplatz) v Ptuj zraven klanice in pižnarske hiše postavljena je parna žaga vsakomur v porabo. Vsakomur se les hlodi itd., ter po zahtevi takoj razžaga. Vsakdo pa sme tudi sam oblati, vrtati, spahati i. t. d.

### Inzerati

### „Štajercu“

imajo vsled velike razširjenosti najboljši uspeh. Sprejemajo se: v Ptuj pri upravi lista; v Celju pri gosp. Fritz Rasch; v Mariboru pri g. Rud. Gaisser.

„Štajercu“ posreduje nakupe in prodaje posestev, hiš, blaga, posreduje službe vsake vrste itd. Inzerati v „Štajercu“ se sprejemajo v slovenskem, nemškem ali obeh jeziki.

je podal s spremstvom v dekanatsko poslopje, da prisostvuje tam sv. maši. Potem si je ogledal nadvojvoda Maks več vsled potresa poškodovanih poslopj in za take brez prenočišča od vojaških oblasti na najprijaznejši način napravljene taborišče šotorjev. G. nadvojvoda pokazal je pri temu najtoplejše zanimanje in najiskrenejšo sočutje za težko prizadeto prebivalstvo. G. nadvojvoda podal se je potem v sosedno ozemlje Kranjske na obisk istotako težko prizadetih vasi Č a t e ž in K r š k a v a s, od koder se je g. nadvojvoda na brežiški kolodvor vrnil. Po naročilu cesarja podaril je nadvojvoda Maks 15.000 kron, od katere se je po eno polovico izročilo okrajnima glavarjem Brežice in Krško v podporo v bedo došlih oseb in v nabavo življenskih sredstev zanje. Po kratkem kosilu na kolodvoru, kateremu so prisostvovali došli funkcionarji, zapustil je nadvojvoda ob 2. uri 46 minut Brežice. Sočutje našega ljubljenelega cesarja na usodi težko prizadetega prebivalstva in obisk nadvojvode Maksa v času največje bede ostal bode v srcu prebivalstva vedno v hvaležnem spominu.

**Ureditev nakupa v ptujskem okraju.** Preteklo mesec je sklicalo ptujsko c. kr. okrajno glavarstvo posvetovanje interesotv glede ureditve nakupa živil, pri katerem so se v zadnjem času pojavili res gorostasi nedostatki. O sklepih posvetovanja bomo se posebej govorili, kadar bode zadeva popolnoma končana. Šlo se je v prvi vrsti za rajoniranje; posamezne občine in kraje se bode odslej vrstilo gotovim trgovcem, tako da bode vsaka oseba imela določenega trgovca za nakup potrebnih živil, za katere se zdaj v prvi vrsti gre. Dotične ureditve in zapiske bodejo napravili posamezni šolovodje, nadzorovala pa bode vse oblast s finančnimi pazniki. Občine bodejo seveda tudi na drugi strani prisiljene, oddati gotove množine jaje za konzum. Cela rnegimisel se nam zdi pametna, kajti odpravila bode na eni strani protežiranje posameznikov, razne sleparije z živila itd., na drugi strani pa potratno zapravljanje dragocenega časa vsled nastavljanja pri trgovinah. Kakor čujemo, se je ta zistem v nekaterih okrajih že prej vpeljalo in se je izredno dobro obnesel. Veljal bode za sedaj edino za sladkor in ojašnik. Vsaka družina na deželi in v mestu bode dobila po tej preuredbi tisto množino moke in sladkorja, ki jo ima po veljavnih predložitih dobiti. Seveda le v slučaju, da se bode potrebne množine tudi dobivalo od zbiranj in da se bodejo posamezne občine pošteno maza stvar zavzele. Več o tem prihodnjič!

**Zlata poroka.** Iz Hrastrnika se nam poroča: Gosp. Jakob Rainer, uslužbenec železnice v p. obhaja dne 10. februarja a) svojo soprogo Margareto rojeno Selan edki jubilej 50-letnega zakona. Ker so dva sinova in trije vnuki na bojiščih, mora praznovanje tega redkega dogodka izostati, čeprav so se hvaležni otroci nato jako veselili. Želim, da Vsemogočni ohrani splošno spokojstvo belolaso dvojico še dolga leta v isti duševni in telesni svežosti kakor doslej. Naše prisrčne čestitke!

**Iz Ogrskega** se nam piše iz kroga naših amošnih naročnikov: Na italijanskem bojišču e bil težko ranjen kadetni aspirant 87. inf. regimenta Johan B o s t n e r, edini sin našega naročnika ednakega imena v Medgyes-Erdely.

**Veliki požar.** V fabriki barv Reingaus v Gradcu je nastal veliki požar, ki so ga požarne brambe šele po težkem delu prengale. Požar je prizadel za več kot 100.000 kron škode.

### Zadnji telegrami.

z uradnih poročil od srede, dne 7. februarja.

Proti Rusom uspešni boji, pri kateri je ilo vjeto 2 oficirja, 50 mož in zaplenjenih minkih metalcev.

Na nemškem zapadu ugodni boji; čez O Francozov vjethi.